

## Σχέδιο Δραστηριοτήτων της Ομάδας Εργασίας ΣΤ4

- A. 1<sup>η</sup> Δημόσια Διαβούλευση με Θέμα: «Νομικά και Θεσμικά Ζητήματα για Συστήματα Ηλεκτρονικής Ψηφοφορίας»

**Ημερομηνία:** 20 Απριλίου 2004, ΕΔΕΤ, Λ. Μεσογείων 54

Στη συνάντηση αυτή θα συμμετάσχουν κατά κύριο λόγο θεσμικοί φορείς και εμπειρογνώμονες σε Νομικά ζητήματα που άπτονται των συστημάτων και διαδικασιών ηλεκτρονικής ψηφοφορίας. Ο στόχος είναι να εντοπιστούν και να αναλυθούν τα συνταγματικά και θεσμικά ζητήματα που επηρεάζουν τη χρήση ηλεκτρονικών συστημάτων για την οργάνωση και διενέργεια εκλογικών διαδικασιών.

Σύμφωνα με τη διαβούλευση θα διαμορφωθούν προτάσεις για πιθανές θεσμικές ρυθμίσεις που απαιτούνται για τη διευκόλυνση εφαρμογής συστημάτων ηλεκτρονικής ψηφοφορίας.

- B. 2<sup>η</sup> Δημόσια Διαβούλευση με Θέμα: «Πεδία Εφαρμογής Συστημάτων Ηλεκτρονικής Ψηφοφορίας και Διαθέσιμες Τεχνολογίες»

**Ημερομηνία:** 3 Μαΐου 2004

Στη συνάντηση αυτή θα προσκληθούν δυνητικοί χρήστες, τεχνολογικοί φορείς και εμπειρογνώμονες, με στόχο την καταγραφή εμπειριών στην Ελλάδα και το εξωτερικό από αντίστοιχα συστήματα, τη καταγραφή απαιτήσεων από τους χρήστες, τη διερεύνηση των δυνατοτήτων εφαρμογής των συστημάτων ηλεκτρονικής ψηφοφορίας. Επίσης θα παρουσιαστούν από εμπειρογνώμονες και εταιρείες οι υφιστάμενες τεχνολογικές δυνατότητες.

Σύμφωνα με τη διαβούλευση θα διαμορφωθούν προτάσεις για τις λειτουργικές προδιαγραφές και τις απαιτήσεις ασφάλειας συστημάτων ηλεκτρονικής ψηφοφορίας ώστε να ικανοποιούνται οι ανάγκες των δυνητικών χρηστών (ανά πεδίο εφαρμογής). Επιπρόσθετα θα διαμορφωθούν προτάσεις για πιθανές παρεμβάσεις που δύναται να συμβάλουν στην ανάπτυξη της αγοράς συστημάτων και υπηρεσιών ηλεκτρονικής ψηφοφορίας στον Ελληνικό χώρο.

- Γ.

Ανοικτή Εκδήλωση με Θέμα: «Συστήματα Ηλεκτρονικής Ψηφοφορίας»

**Ημερομηνία:** Δεν έχει καθοριστεί ακόμα

Ο στόχος της εκδήλωσης αυτής είναι να παρουσιάσει στο ευρύ κοινό υπάρχοντα συστήματα ηλεκτρονικής ψηφοφορίας και τις δυνατότητες που προσφέρουν τόσο σε επίπεδο οργάνωσης όσο και σε επίπεδο διενέργειας εκλογικών διαδικασιών. Στη συνέχεια θα παρουσιαστούν και θα συζητηθούν οι προτάσεις που θα έχουν προκύψει από τις δύο πρώτες διαβουλεύσεις της Ομάδας.

Στα πλαίσια της εκδήλωσης θα παρουσιαστεί το σύστημα ηλεκτρονικής ψηφοφορίας μέσω διαδικτύου e-VOTE το οποίο και θα αξιοποιηθεί πιλοτικά για την αξιολόγηση των δραστηριοτήτων του e-business forum.

Δ. Ανοικτή Εκδήλωση με Θέμα: «Παρουσίαση Αποτελεσμάτων Ομάδας Εργασίας ΣΤ4»

**Ημερομηνία:** Δεν έχει καθοριστεί ακόμα

Στα πλαίσια της τελικής αυτής εκδήλωσης, θα παρουσιαστούν τα συμπεράσματα και οι προτάσεις της Ομάδας Εργασίας ΣΤ4.

Επίσης θα αξιολογηθεί η εμπειρία από τη χρήση του συστήματος e-VOTE για την αξιολόγηση των δραστηριοτήτων του e-business forum.